

Centro de Ensino Superior Morgana Potrich Eireli. FACULDADE MORGANA POTRICH.

Mineiros 08 de setembro de 2022

COMUNICADO ACADÊMICO INSTITUCIONAL

O Centro de Ensino Superior Morgana Potrich Eireli (FAMP- Faculdade Morgana Potrich), pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob o nº 07.218.565/0001-99, sediada na Av. 3, s/n, Qd. 7, Lts. 15 ao 19, Setor Mundinho, Mineiros, Estado de Goiás, CEP: 75.832-009, neste ato, representado por sua Diretora Geral, Morgana Potrich, comunica a toda sua comunidade acadêmica que amanhã, dia 09/09/2022 (sexta-feira) não haverá aula no período matutino (7:00 as 12:00), APENAS NO CAMPUS IV, devido há problemas ocorridos na rede elétrica da instituição. OS DEMAIS CAMPUS AS ATIVIDADES ACONTECERÃO NORMALMENTE.

Assim, funcionários e alunos que deveriam estar no <u>CAMPUS IV</u> no período da manhã estão <u>DISPENSADOS</u>. Qualquer eventualidade, um novo comunicado será realizado.

Contamos com a Compreensão de todos.

Atenciosamente,

Direção Acadêmica FAMP - Faculdade Morgana Potrich